Ф.И.---------------------------------------------------------------

 1. Для получения электрического тока в проводнике необходимо:
а) создать в нем электрические заряды;
б) разделить в нем электрические заряды;
в) создать в нем электрическое поле.

2.  За направление тока в электрической цепи принято движение заряженных частиц:
а) от отрицательного полюса источника тока к положительному;
б) от положительного полюса источника тока к отрицательному;
в) в направлении линий электрического поля.
    3.  В электрическую цепь включены два амперметра. Амперметр А1 показывает силу тока 0,5 А. Какое количество электрического заряда протекает в цепи за 2 минуты и каково показание амперметра А2?
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          а)  1Кл; 0,5А;    б) 60Кл; 0,5А;   в) 120Кл; 0,25А.

    4. Каковы цена деления  шкалы и показания вольтметра на рисунке:
          а)  0,1В; 1,5В;    б) 0,5В; 1,5В;   в) 0,2В; 1,4В.
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     5. На рисунке изображена не полностью собранная схема электрической цепи.
          Как следует включить амперметр и вольтметр? 
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а) амперметр к АВ, полюсом (+) к А, 
вольтметр к CD, полюсом (+) к С; 
б) амперметр к СD, полюсом (-) к D, 
вольтметр к АВ, полюсом (+) к А;

в) амперметр к АВ, полюсом (+) к В, 
вольтметр к CD, полюсом (+) к D. 
Ф.И.---------------------------------------------------------------
 1. Электрическим током называют:
а) движение электронов по проводнику;
б) упорядоченное движение протонов по проводнику;
в) направленное движение заряженных частиц по проводнику.
2. Прибор для измерения электрического напряжения называется: 

а) барометр; б) вольтметр;  в) электроскоп;  г) гальванометр;

3. На какую максимальную силу тока рассчитан амперметр, представленный на рисунке и какова цена деления его шкалы:
          а)  4А; 0,5А;    б) 0,1А; 2А;   в) 2А; 0,25А.
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      4. Укажите схему, в которой допущена ошибка: 
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       а) только в 1;   б) только во 3;  в) в 1 и 2;    г) в 1 и 3.

       5. Как на схеме соединены лампа и реостат? Каково показание вольтметра, если  
       амперметр показывает 0,2 А, сопротивление лампы 30 Ом, а сопротивление 
        реостата 75 Ом?                                                                    
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         а) последовательно; 6 В; 

         б) последовательно; 21В; 

         в) параллельно;  15В.                                                                                                 
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